
Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то
приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/116448 

Тип работы: Контрольная работа

Предмет: Статистика

-

31. Известны объемы производства отдельных видов промышленной продукции в трех странах:
Виды продукции Венгрия Германия Россия
Электроэнергия, млрд. кВт ч 33 521 876
Синтетические смолы и пластмассы, млн. т 0,7 10,5 1,5
Пиломатериалы, млн. м3 0,6 14,1 32,1

Рассчитайте относительные показатели уровня экономического развития, используя следующие данные о
среднегодовой численности населения, млн. человек: Венгрия - 10,3; Германия -81,4; Россия - 148,3.
Решение.
Относительный показатель интенсивности

Венгрия

На 1 человека приходится 3,2 тыс. кВт-ч. электроэнергии

На 1 человека приходится 0,068 млн. т синтетических смол и пластмассы

На 1 человека приходится 0,058 млн. м3 пиломатериалов
Германия

На 1 человека приходится 6,4 тыс. кВт-ч. электроэнергии

-

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то
приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/116448 
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